



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравил журналистов с Днем СМИ Ставропольского края



Дорогие друзья!

Поздравляю Вас с Днем СМИ Ставропольского края !

Ставропольский край всегда отличался высоким профессионализмом журналистской школы с присущей ей компетентностью, беспристрастностью и объективностью.

Мы высоко ценим труд журналистов по освещению деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Выражаю Вам благодарность за интерес к работе следователей регионального управления Следственного комитета! Уверен, что совместная работа следователей и журналистов будет и впредь успешно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

решать общие задачи по защите прав граждан, обеспечению им максимального доступа к правосудию, укреплению законности и правопорядка в регионе.

Желаю журналистам и ветеранам этой профессии здоровья, благополучия и творческого вдохновения!

генерал-майор юстиции Игорь Иванов

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1464839>